



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
CAMPUS MANAUS-CENTRO

---

Errata nº 001/2025

RETIFICA A CHAMADA PÚBLICA INTERNA Nº 01/2025

A Direção Geral do Campus Manaus Centro, informa a retificação da CHAMADA PÚBLICA INTERNA nº. 001/2025, referente ao processo seletivo de docentes para atuarem no Curso de Especialização em Investigações Educacionais, ofertado pela Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação.

Na subcláusula 2.2

Onde se lê:

2.2 Vínculo Institucional: O candidato deve ser docente efetivo ou contratado do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM).

Leia-se:

2.2 Vínculo Institucional: O candidato deve ser docente efetivo ou contratado do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, Campus Manaus Centro.

Suprimir a alínea b) da subcláusula 4.1

Manaus, 03 de julho de 2025

---

**Paulo Marreiro dos Santos Junior**  
Diretor Geral Substituto do IFAM  
Campus Manaus Centro  
Portaria Nº 689/GR/IFAM de 13/05/2025